

**ПАВЕЛ
ЗИНГАН**

**КАК ПОМЕНЯТЬ
ВАЛЮТУ
В ТРИ ЧАСА
НОЧИ ПО
ХОРОШЕМУ
КУРСУ**



MAIB

21 августа 2020 года

Павел Зинган. Как поменять валюту в три часа ночи по хорошему курсу

Как показывают опросы, есть лайфхаки, о которых все вроде слышали, но никто толком не умеет пользоваться. Сегодня простой и надежный лайфхак, как можно поменять валюту в Молдове. Не только ночью, круглые сутки

Валюту можно менять не только в «обменке»

Периодически у каждого из нас возникает необходимость обменивать наличную валюту на наличные леи. По большому счету, каждый из нас знает, где это можно сделать. Я, например, обычно продаю валюту в гипермаркете #1. Рядом с домом, нет очереди, а курс, ну плюс-минус как везде.

Есть еще «квартал валюток» напротив цветочного базара. Есть отделения банков.

Но вот что делать, когда на часах два часа ночи. Или шесть утра. В принципе, наверное, в городе есть валютные кассы 24/24. Но я, например, не знаю где они. Да и курс там уже не ласковый. Ночная надбавка.

И вот, в случайном разговоре с менеджерами Moldova-Agroindbank, меня спросили: «А ты что, не знал, что в банкоматах с опцией Cash-in можно поменять и валюту? Понятно, что круглые сутки, есть же банкоматы прямо на улице, есть в зоне «Зона самообслуживания 24/7».

Не то что бы не знал. Просто, даже, не задумывался. Теперь знаю: в банкоматах Cash-in можно поменять валюту круглые сутки.

Как найти Cash-in банкоматы, и какой там курс обмена

Просто. Визуально такой банкомат выделяется большим ковшом для приема денег. В обычный банкомат купюры и вкладывать некуда. Но есть гораздо более простой способ. На сайте Moldova-Agroindbank есть раздел «сеть филиалов». А в самом разделе - несколько фильтров. В том числе и фильтр «обмен валюты». Отметьте его и на карте останутся только Cash-in банкоматы.

Сейчас их в республике 36, из них по Кишиневу - 20. Кстати, о республике. Это уж точно удобно для кишиневцев. Если вы в поездке по стране и вам надо продать валюту, то уж точно посмотрите, нет ли рядом Cash-in банкомата от Moldova-Agroindbank.

Кстати, о курсе. Курс обмена там такой же, как в этот день в Moldova-Agroindbank. Ночью - тоже, ни на один цент не отличается.

Как продать валюту в Cash-in банкомате

Очень просто. Выбираете на банкомате режим cardless, и, потом, обмен валюты. Имейте в виду, что за один раз вы можете продать либо до 200 евро, либо до 250 долларов. Таковы валютные правила. Но, если вам нужно продать 400 евро, то, в принципе, никто не мешает повторить вам операцию еще раз. Тут никаких ограничений нет, хоть час подряд меняйте валюту.

Ну и помните, в Cash-in банкомате нельзя КУПИТЬ валюту. Только продать.

Внимательнее! Важная деталь!

При продаже валюты в Cash-in банкомате вам нужно знать одну деталь. Минимальная купюра в леях, которую вы получите при продаже валюты - это двадцать лея. У вас, конечно, сразу возникнет вопрос: «Если банкомат мне «должен» 18 лея, то, что, он их оставит себе?»

Нет, конечно.

У вас есть два варианта забрать эти 18 лея. Первый вариант - и банкомат вас об этом «спросит» - вы можете перечислить себе эти леи на счет своего мобильного телефона. Все равно вы ведь платите за мобильную связь.

Но есть и второй вариант, вдруг у вас корпоративный телефон и все ваши счета за переговоры оплачивает компания. В этом случае вы можете распечатать в банкомате бумажный чек и получить по нему ваши деньги в любом филиале Moldova-Agroindbank.

Теперь, вроде, вся необходимая информация у вас есть. А, значит, и выросла ваша свобода действий, если вдруг вам придется срочно поменять валюту, а на дворе - ночь.

Павел Зинган